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Rozhodnutí studovat v zahraničí je životní krok – spojuje akademické ambice s výzvou
přizpůsobit se nové kultuře a prostředí. Francisco Molina, student z Quita v Ekvádoru,
studuje obor Softwarové inženýrství na Fakultě informačních technologií ČVUT (FIT
ČVUT). Bc. Daria Objeleanscaia, původem z Moldavska, v současnosti studuje magisterský
program Teoretická informatika na FIT ČVUT.

Oba si vybrali studium v Praze na FIT ČVUT a sdílejí, co je k tomu motivovalo a jaký je skutečný život
zahraničních studentů na naší fakultě.

Čím vás FIT ČVUT zaujala ve srovnání s jinými fakultami, které jste zvažovali?

Francisco: FIT ČVUT mě zaujala především svou silnou technickou reputací a důrazem na pevné
základy informatiky a softwarového inženýrství. Zaujala mě rovnováha mezi teorií a praktickým
řešením problémů, stejně jako to, že univerzita je dobře uznávaná jak v České republice, tak i
mezinárodně.

Daria: FIT ČVUT jsem si vybrala, protože se mi líbila myšlenka studovat na moderní fakultě, která je
součástí jedné z nejstarších univerzit v České republice. Pro mě to představovalo dobrou rovnováhu
mezi silným teoretickým základem a praktickým, aktuálním přístupem ke vzdělávání v IT. Zaujalo mě
také, jak dobře jsou studijní materiály přizpůsobené zahraničním studentům a že anglický program
je plně rovnocenný českému, co se týče kvality i hloubky.

Fakulta navíc poskytuje přístup k modernímu vybavení a technologiím, což podle mě dělá z FIT
ČVUT jednu z nejprogresivnějších fakult. Studijní program je také úzce sladěn s potřebami
současného IT průmyslu, takže absolventi mají velmi dobré uplatnění. Silná reputace a veřejný status
ČVUT mi navíc daly jistotu, že můj titul bude právně uznávaný a ceněný na evropském i
mezinárodním trhu práce. Navíc je mnohem snazší najít první práci, když absolvujete špičkovou
univerzitu.

Francisco: Praha nabízí jedinečnou kombinaci kvalitního vzdělání, bezpečnosti a kvality života. Je to
velmi mezinárodní město, dobře propojené a cenově dostupnější než mnoho jiných evropských
metropolí. Přitahovala mě také její historie, kultura a prostředí přátelské ke studentům.

Daria: Prahu jsem si vybrala hlavně proto, že z akademického i praktického hlediska nabízí silné
příležitosti pro zahraniční studenty. Náklady na studium jsou zde mnohem nižší než v mnoha jiných
evropských městech, přičemž diplom je plně evropský a mezinárodně uznávaný. Vnímala jsem to
jako dobrou dlouhodobou investici vzhledem k pracovním příležitostem a platovým vyhlídkám po
absolvování.

Z osobního hlediska mi Praha připadala jako pohodlné místo pro začátek samostatného života. Je
relativně blízko mé domovské zemi a jazyk i mentalita jsou podobné, což mi usnadnilo adaptaci. Jako
mladá žena, která se stěhuje do zahraničí sama, jsem také kladla důraz na bezpečnost – a Praha mi
dává pocit stability a jistoty v každodenním životě.



Francisco: Kombinace vysokých akademických standardů, programů vyučovaných v angličtině a
mezinárodní studentské komunity činí FIT ČVUT velmi atraktivní. Fakulta podporuje samostatné
myšlení a disciplínu, což je v technických oborech zásadní.

Daria: Myslím, že FIT ČVUT je atraktivní, protože nabízí silný studijní program v angličtině na stejné
úrovni jako český, takže studenti nemají pocit, že dostávají „zjednodušenou“ verzi studia. Kurzy
kombinují pevné teoretické základy s praktickými projekty, což pomáhá pochopit využití znalostí v
reálné IT praxi. Navíc je IT obor, kde se běžně komunikuje anglicky, takže mezinárodní program zde
dává velký smysl.

Důležitá je také mezinárodní atmosféra a moderní zázemí, které usnadňují adaptaci studentům z
různých prostředí. FIT ČVUT i celé ČVUT navíc nabízí mnoho komunit, akcí a podpory pro zahraniční
studenty.

Francisco: Líbí se mi rovnováha mezi studiem a osobním životem. Můžete se naplno věnovat studiu
a zároveň mít dost příležitostí k odpočinku, objevování města a setkávání s lidmi z různých kultur.

Daria: Nejvíce oceňuji rovnováhu mezi flexibilitou a akademickými nároky. Studijní rozvrh mi
umožňuje kombinovat studium s brigádou, což mi pomáhá získávat praktické zkušenosti. Také si
cením náročného výběrového řízení a vysokých požadavků, protože ne každý je přijat a ne každý
studium dokončí, má titul skutečnou hodnotu a motivuje mě pracovat naplno.

Z osobního hlediska je Praha krásné a pohodlné město pro studium, s mnoha knihovnami, klidnými
místy na práci a skvělou veřejnou dopravou, která usnadňuje každodenní život.

Francisco: Během náročných zkoušek a projektů jsem si uvědomil, jak moc jsem se posunul
technicky i mentálně. Zvládnutí obtížných předmětů mi dodalo sebevědomí a potvrdilo, že volba FIT
ČVUT byla správná.

Daria: Silný moment přišel, když mě oslovila mezinárodní finanční společnost přímo přes LinkedIn a
nabídla mi první pracovní pozici v oboru. Zatímco mnoho studentů hledá práci měsíce nebo roky, mě
kontaktoval zaměstnavatel sám. Už znal FIT ČVUT a měl velmi dobré zkušenosti s jeho absolventy,
což mi ukázalo, že reputace univerzity má skutečný dopad. Díky tomu jsem si uvědomila, že mi
studium na FIT ČVUT dalo reálnou výhodu na trhu práce.

Francisco: Oceňuji jasně nastavená očekávání, logickou strukturu kurzů a to, že systematická práce
se přímo odráží ve výsledcích. Prostředí vás neustále motivuje ke zlepšování.

Daria: Nejvíce si cením přístupu vyučujících. Mnozí jsou relativně mladí, dobře se s nimi komunikuje
a často pracují i v praxi, nejen v akademické sféře. Díky tomu vědí, jaké dovednosti jsou v IT
skutečně potřeba, a snaží se to promítat do výuky.

Dále oceňuji flexibilitu studia – můžeme si vybírat velkou část předmětů a sestavit si vlastní rozvrh
podle zájmů. A velmi si užívám mezinárodní prostředí. Angličtina je přirozenou součástí výuky i
komunikace, což pomáhá studentům z různých zemí cítit se sebejistě a zapojeně.

Francisco: Atmosféra je soustředěná a pracovitá, ale zároveň podporující. Studenti si často
pomáhají, zejména během zkoušek a projektů, a je zde silný pocit sdílené zkušenosti.

Daria: Popsala bych ji jako opravdu přátelskou a otevřenou. Nečekala jsem, že se budu cítit „jako
doma“ tak rychle, ale našla jsem lidi s podobným zázemím i stejným rodným jazykem, což mi začátky
hodně usnadnilo.



Zároveň komunita nezůstává uzavřená v malých skupinách. Díky studentským akcím se přirozeně
propojují lidé z různých zemí. Právě tam jsem si našla své první blízké mezinárodní přátele. Tahle
zkušenost mi změnila pohled na jiné kultury a pomohla mi být otevřenější a sebevědomější.

Francisco: Buďte připraveni tvrdě pracovat a být důslední od začátku. FIT ČVUT odměňuje
disciplínu a vytrvalost a průběžná práce výrazně zlepšuje celý studijní zážitek.

Daria: Doporučila bych FIT ČVUT i Prahu, protože nabízejí skvělou rovnováhu mezi kvalitou
vzdělání, praktickým zaměřením a dostupností. Studenti zde získají pevné teoretické základy a
zároveň pracují na projektech odpovídajících reálným potřebám praxe, což je dobře připraví na trh
práce.

Praha je navíc pohodlné a bezpečné město pro život, zejména pro ty, kteří se stěhují do zahraničí
poprvé. Mezinárodní prostředí, kvalitní veřejná doprava a relativně dostupné životní náklady
umožňují soustředit se na studium i budování života. Společně univerzita a město vytvářejí prostředí,
ve kterém se zahraniční studenti mohou rozvíjet akademicky, profesně i osobně, aniž by se cítili
ztraceně nebo nepatřičně.
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